

长子县光彩事业促进会防汛救灾捐款情况公示

灾害无情，人间有爱。近年来，在县委的坚强领导下，长子县统一战线涌现出一大批致富思源、感恩社会的民营经济人士和新的社会阶层人士。近期我县遭受洪灾灾害后，长子县委统战部、工商联、光彩会、新联会闻“汛”而动、主动动员、迅速行动，充分发挥统一战线凝心聚力、服务发展重要作用，积极组织捐款捐物，在防汛救灾中彰显统战作用，在灾后重建中贡献统战力量。截止10月20日17:00，通过县光彩会实施防汛救灾专项捐赠的民营企业及民营经济人士，共捐赠20,4620万元。其中捐款817.4620万元，物资价值3万元。具体为：

一、捐赠款项

- 1.县光彩会会长王作平捐款100万元；
- 2.长子盛元煤业有限公司捐款500万元；
- 3.县光彩副会长程海庆捐款100万元；
- 4.长治市圣泰房地产开发有限公司捐款0万元；
- 5.山西新易达物流有限公司捐款30万元；
- 6.山西鼎立房地产开发有限公司捐款13万元；
- 7.山西龙兴国华商贸有限公司捐款10万元；
- 8.长子县新拓养殖有限公司捐款8万元；
- 9.长子县生贵大棚技术推广有限公司捐款万元；
- 10.长治市德坤能源有限公司捐款3万元；

- 11.长子县融汇村镇银行有限责任公司全体职工捐款2.29万元。
- 12.长治市久安房地产开发有限公司捐款2万元；
- 13.长子县博源糠醛厂捐款2万元；
- 14.长子县金鑫机械电杆有限公司捐款1万元；
- 15.长子县川东液化公司全体员工捐款1000元；
- 16.长治市熠桥建筑有限公司捐款1万元；
- 17.长子县悦航商务酒店有限公司捐款1万元；
- 18.山西富森饲料股份有限公司捐款1万元；
- 19.长子县梓桐农业有限公司总经理刘伟捐款1万元；
- 20.长治市隆洋食品有限责任公司捐款1万元；
- 21.长子县惠民农业科技开发有限公司捐款1万元；
- 22.长子县勇芳大药房连锁有限公司全体员工捐款8000元；
- 23.长子县爱众燃气有限公司全体员工捐款7710元；
- 24.长治市玖兴炉响铜乐器有限责任公司捐款5000元；
- 25.长子县丹朱缸套有限公司捐款5000元；
- 26.长子县惠民医院捐款5000元；
- 27.飞跃门市部经理赵艳伟捐款2000元；
- 28.长子县金鑫机械电杆有限公司经理宋伟娜捐款1000元；
- 29.长子县国伟甲醇配送服务中心捐款1000元；
- 30.长子县康源豆制品加工销售有限公司捐款1000元；
- 31.长子县绿森源农林发展有限公司捐款1000元；
- 32.长子县盛源丽家酒店有限公司捐款1000元；
- 33.山西森禾生态农业科技开发有限公司捐款1000元；
- 34.长子华广通工贸有限公司经理侯庆广捐款1000元；
- 35.山西富森饲料股份有限公司经理韩晓琴捐款1000元；
- 36.长子县嘉美商贸有限公司捐款500元；
- 37.长子县美容美发协会贾海亮捐款500元。

二、捐赠物资

1.长子县轩阳物流有限公司总经理高云现场向长子县石哲镇政府捐赠5台价值2万元的水泵；
 2.长子县新拓养殖有限公司总经理关小先现场向李家庄水库救灾一线人员捐赠价值1万元的救灾物资。

长子县光彩事业促进会
2021年10月20日

平凡的坚守

何晓军，男，1981年7月出生，中共党员。1999年，正值风华正茂的何晓军响应国家号召，义无反顾地投身到火热的军营，成为一名中国人民解放军。作为坦克连的一名战士，他热爱自己的职业生涯，训练中一贯严格要求，认真负责，入伍第5被选到师教导队进行预提班长集训，第二年被选为新兵集训任班长。在政治思想方面，他积极要求进步，光荣地加入了中国共产党。少年从军，熔炉锻造，锻造了何晓军坚韧不拔的意志和忠诚的性情。对国家、忠于人民、忠于党、忠于社会；过硬的素质、优良的工作作风，让他在部队期间得到成长。

2001年12月，何晓军退役后，选择从事教育事业。入幼教行业后，他凭着艰苦奋斗的精神，尽快完成角色，并向周围同行积极学习，踏实工作，取得了优异的成绩。何晓军现任长子县阿凡达幼儿园校党支部书记、校长。从军办幼儿教育条件有限，必须有奉献意识和医务意识，更需要耐心、细心和教育情怀。在收入微薄的情况下，何晓军却干了整整六年。有人说何晓军干什么不比干这个挣钱。他说，他喜欢孩子稚嫩的小脸就特别的幸福。孩子们都称他为校长老师。一看到他，孩子们就大声喊校

长老师，有的孩子还主动跑到他的跟前让他抱抱。无论在哪，无论什么时候，何晓军始终铭记那面军旗下的誓言——为人民服务！

2020年3月初，得知疫情形势严峻，何晓军通知辖区内所有家长及幼儿居家防疫，并认真排查风险地区来人，积极上报。当时，疫情防控点值班人员调配困难，需要征招志愿者时，他主动请缨，强烈要求上“前线”。在疫情防控点，他和其他志愿者们一起对所有进出人员进行严格登记和测量体温。同时，在他的带领下，全体党员及老师都捐了款，为保障居民的健康安全贡献自己的一份责任和使命。

在日常工作中，何晓军时刻提醒大家将安全放在首位，一刻也不能懈怠，并将服务工作作为重中之重。何晓军每天早晨到校第一件事仍然是对校园、教室进行消毒，对每位进出门人员进行体温测量，严格落实晨午检制度，对教室、走廊、垃圾桶等进行无死角、重点清洁和消毒，坚决将隐患“拒之门外”。每周学校都要开设安全课，这已经成为大家的共识。何晓军将部队良好的工作作风带到了幼儿园里，并影响着每一位幼儿教师，在他的带领下，大家改掉了迟到、办事拖沓懒散等不好的行为习惯，个个精神饱满，工作热情高涨，主动加班加点，保质保量完成工作任务。

在日常工作中，何晓军时刻提醒大家将安全放在首位，一刻也不能懈怠，并将服务工作作为重中之重。何晓军每天早晨到校第一件事仍然是对校园、教室进行消毒，对每位进出门人员进行体温测量，严格落实晨午检制度，对教室、走廊、垃圾桶等进行无死角、重点清洁和消毒，坚决将隐患“拒之门外”。每周学校都要开设安全课，这已经成为大家的共识。何晓军将部队良好的工作作风带到了幼儿园里，并影响着每一位幼儿教师，在他的带领下，大家改掉了迟到、办事拖沓懒散等不好的行为习惯，个个精神饱满，工作热情高涨，主动加班加点，保质保量完

成工作任务。

为梦想奋斗，说一不二，为责任担当，斩钉截铁。何晓军坚持“退伍不褪色”，以出色的工作能力、心系教育的高尚情操和无私奉献的精神，赢得了同事和家长们的认可，也用实际行动履行着自己的责任和使命。

今年40岁的何晓军对自己走过的路程，别有一番感慨：在自己热爱的教育岗位上，刻苦钻研，勤奋办学，任劳任怨，这些都是值得的。他说，当他看到可爱的孩子们能愉快地学习玩耍，他就非常开心。这一路走来，他无怨无悔。

铁骨亦有柔情，每个穿军装的男人，不曾亏欠国家，不曾亏欠组织，不曾亏欠工作，甚至是不亏欠人民。

从军营到地方，变的是岗位，不变的是精神，作为一名党员，何晓军始终坚持不忘初心、牢记使命，勇挑重担、冲锋在前，为自己从事的工作付出满满的热忱，带领教师做好教育工作，在平凡的岗位上，做着不平凡的业绩，以实际行动诠释着一名退役军人的风采。

最美退役军人

应急科普安全知识

孩子们在上学路上和校园内有哪些安全隐患？这五项提示，希望各位老师家长帮助孩子，牢记在心！

01 消防安全

类重点防控

- 1.不要私接乱接电线。
- 2.不要违规使用大功率电器，如热得快、电磁炉、小等。
- 3.不要携带或私存易燃易爆物品：酒精、烟花爆竹、火机、杀虫剂等物品不能放在太阳下暴晒。
- 4.外出及时关闭电源，及时把充电器、充电宝、电脑电源拔掉。
- 5.不要锁闭安全通道。

【实验室消防安全】

实验室内要存放一些消防器材，并且实验人员要学会使用，有应对突发事件的能力。

实验室内严禁使用烟火，一切易燃、易爆物品必须远离、电源保持一定距离，不得随意堆放。

实验室内不得超负荷用电，实验室器材电线老化要更换，线路定期检查，做到人走断电。

可燃性气体钢瓶与助燃气体钢瓶不得混合放置，钢瓶不得靠近热源、明火，要有防爆措施，禁止碰撞。

【食堂消防安全】

不要堆易燃易爆物，不要吸烟。

手电筒、呼叫等方式求救；

6.发生火灾时，千万不要盲目跳楼。

02 交通安全

常见不安全行为

【行路陋习】

- 1.不走人行横道，不靠路右边走。
- 2.随意横穿马路、横跨护栏；不注意道路和车辆信号，不服从交通管理。

3.在车行道、桥梁、隧道上追逐、玩耍、打闹；穿越、攀登、跨越道路隔离栏。

4.在铁路道轨上行走、玩耍、拍照；横穿铁路和钻火车，不听从铁道口管理和信号管理。

【骑行陋习】

- 1.在人行道、机动车道骑车，逆行骑车。
- 2.骑车横冲直撞、争道强行，与机动车抢道。
- 3.转弯不减速，不打手势；在路口闯信号。
- 4.骑车双手离把；追逐打闹，三五并行；手攀机动车行驶，紧跟机动车行驶。

【风险防范 6 点要】

- 1.遵守交规，注意信号灯指示，过马路不追逐打闹、不低头玩手机，不要在车辆临近时突然横穿。
- 2.未满12周岁不能骑车上路，未满16周岁不能骑电动车上路，不在马路中间骑车。

3.乘坐公共交通要遵守秩序，在车上时，要坐稳扶好，不能在行驶的车上将头、脚伸进窗外，尽量

4.不要带危险物品到校园：打火机、火柴、蜡烛、鞭炮烟花、剪刀、刀子、尖状物体等，不要让孩子带到学校。拒玩仿真刀枪等危险玩具，不做危险动作。

防坠落

- 1.无论教室是否处于高层，都不要将身体探出窗外或护栏外，更不能爬到高处玩耍。
- 2.尽量不要倚靠楼梯栏杆，有的栏杆之间缝隙过大，有的栏杆高度不够，有的栏杆日积月累都生锈了，具有隐患。

3.登高不能逞强，例如擦玻璃，和同学玩耍爬树、爬围墙、爬校门等。

防溺水

1.远离校园里的鱼池和盆景，谨防滑倒。

2.更不能擅自到河边、水库、池塘、水井等危险的地方玩耍、滑冰等，到这些地方进行娱乐活动必须有监护人陪同，防止溺水等事故。

防运动伤害

- 1.学生经过暑假休息后尚未恢复体力，参加运动会、军训、体育锻炼等活动时，可能发生中暑、肢体拉伤等意外事故，要及时补充水分，保证休息。
- 2.学校操场经常是混合使用的综合场地，孩子们同时在操场上玩各种球类、跳绳、捉迷藏，容易发生碰撞，造成运动伤害。学校要合理划分区域。

防触电

切勿用湿手或湿布触碰，擦拭电器外壳，若发现损

长子县红十字会捐赠款物和物资发放公示

近期，我县受持续强降雨影响，多地出现内涝、路面冲垮、房屋倒塌等情况，群众生产生活受到严重损失。长子县红十字会积极发挥政府人道领域助手作用，迅速行动，全力开展防汛救灾工作，得到社会各界爱心人士和爱心企业的捐款捐物，我们将本着公开透明、高效的原则，对捐赠款物和物资发放进行公示。

截止到10月20日17时，县红十字会累计接收捐款623270元，其中：接收捐款6198910元（含企业通过市红十字会定向长子捐赠500万元），接收物资33360元。

10月15日，我会为长子县水利局、交通局、石哲镇政府发放上级下拨的棉被、冲锋衣、帐篷、小麦粉、月饼、瑶味动力健康乳品等价值22292元的救灾物资。

10月17日，长子县鑫威超市有限公司捐款4100元。

10月18日，长治市通明公路勘察设计有限公司捐款5万元、长子县仁康医院有限公司捐款800元。

10月20日，长子县丹源燃气有限公司捐款2万元、长子县安顺达物流有限公司捐款2万元、中煤财产保险股份有限公司长子支公司捐款1万元。

一、捐款方式

通过银行捐款

账户名称：长子县民政局

账号：04765001040012828

开户银行：农行长子县支行

捐赠时请注明“防汛救灾”，并将转账凭证发送至长子县红十字会电子邮箱：zzxhszh@163.com附捐款名单。

二、物资捐赠

为方便接收捐赠物资，请先行与长子县红十字会沟通捐赠意向，得到确认后再捐赠。

联系人：刘鹏 13233385523

所有接收的捐赠款物，统一向社会公示，公开接受社会监督，希望社会各界人士和企业家伸出援助之手踊跃捐赠。

长子县红十字会
2021年10月20日



水
是我们地球母亲的血液！
保护环境，节约用水。
是我们每一个人的职责！

禁止追逐打闹。

4.学校要对楼梯通道、照明设施、应急灯等，定期检查，及时修理更换，及时清理楼梯、楼梯间等通道的杂物，确保楼梯、楼梯通畅、标志明显。

踩踏发生，如何逃生？

1.两手十指交叉相扣、护住后脑和颈部；两肘弯曲，护住双侧太阳穴，顺人流而行。

2.不慎倒地时，要尽快站起来，实在站不起来，交叉双手扣颈，双臂护头，双膝尽量前屈，蜷成球状，使胸腔和腹腔的重要脏器。

3.靠近摔倒的人应对后面的人群大声呼救，后方不要向前靠近。

4.成人如遇到孩子，迅速把孩子抱起来，避免混乱中被踩伤。

05 其他公共安全

校园设施

装修“异味”：校园经过暑期装修，某些工程刚竣工，容易出现室内异味、悬吊物坠落等问题，对学生健康或伤及学生。

设施老化：校园经过一个暑期的空置，某些设施可能松动、老化，发生建筑物坍塌、坠落等，伤及学生。

风险防控：

①针对校园内一些老旧设备应该及时进行维修、整改，如发现安全隐患应该及时更换设备和器材。

②校方在开学前，应该进行一次校园安全隐患